

В ИСМИ состоялась встреча с Президентом Ассоциации по развитию узбекско-испанских отношений



26 октября т.г. в ИСМИ состоялась встреча с президентом Ассоциации по развитию узбекско-испанских отношений Фернандо Морагоном, прибывшим в качестве международного наблюдателя за выборами Президента Республики Узбекистан.

На встрече были рассмотрены достижения проводимых в Узбекистане реформ и преобразований, оценены перспективные направления развития узбекско-испанских отношений, а также вопросы региональной и международной повестки.

Фернандо Морагон высоко оценил организацию избирательного процесса в Узбекистане. Особо отметил высокую активность и интерес электората к данному политическому событию в стране.



По мнению гостя, такая ситуация появилась в стране благодаря неуклонному движению страны по пути модернизации и развития. Эта политика находит поддержку и признание не только внутри Узбекистана, но и далеко за её пределами. «Убедительная победа нынешнего лидера Узбекистана – результат успешно проводимой политики», – подчеркнул он.

Испанский эксперт также особо акцентировал внимание на активности Ташкента в укреплении взаимовыгодных отношений со странами мира. По его словам, в Испании и в странах Латинской Америки с большим интересом следят за позитивными переменами и тенденциями, происходящими в Центральной Азии. Благодаря продуманной региональной политике Президента Шавката Мирзиёева, сегодня Центральная Азия как независимый и процветающий регион вызывает неподдельный интерес в Европе и в мире в целом.

По итогам встречи стороны выразили готовность к дальнейшему расширению научно-исследовательских связей посредством выработки совместных проектов и организации совместных мероприятий по актуальным темам международной и региональной проблематики.